
質問項目 

１．あなたの年代を教えてください。 

  ①20歳代以下 ②30歳代 ④40歳代 ⑤50歳代 ⑥60歳代 ⑦70歳代以上 

２．性別を教えてください 

  ①男性 ②女性 ③回答しない 

３．あなたご自身を含めた、同居家族の人数を教えてください。 

  ①1人 ②2人 ③3人 ④4人 ⑤5人以上 

４．あなたの就業状況を教えてください。 

  ①フルタイム ②パートタイム ③自営業 ④主婦・主夫 ⑤その他 

5．あなたのお住まいの都道府県を教えてください。 

６．あなたがご飯（炊飯した米）を食べる回数はどのくらいですか。料理方法（おにぎり、チャーハン、

丼物など）や、どこで食べるかは問いません。 

  ①毎日3回程度 ②毎日 2回程度 ③毎日1回程度 ④週に数回 ⑤ご飯は食べない 

７－1．質問６で回数を問わず「ご飯を食べる」と回答した方にお聞きします。ご飯を食べる理由を教え

てください。複数回答可 

  ①習慣になっている ②ご飯が好きだから  ③腹持ちがいいから  

  ④小麦アレルギーがある ⑤グルテンフリーだから ⑥ほぼ国産だから ⑦その他 

７⁻2．質問６で回数を問わず「ご飯を食べる」と回答した方にお聞きします。あなたの家ではご飯をどの

ように用意していますか。複数回答可 

① 炊飯器や鍋・釜で炊いている ②パックご飯や冷凍食品を利用している 

③ 弁当やおにぎりを買ってきて食べている ④家でご飯は食べない ⑤その他 

７－3．質問６で回数を問わず「ご飯を食べる」と回答した方にお聞きします。お米を選ぶ時に、1 番気

にすることを教えてください。 

① 価格 ② 産地 ③銘柄 ④味 ⑤栽培方法 ⑥収穫年度・精米日など ⑦その他 

７－4．質問６で回数を問わず「ご飯を食べる」と回答した方にお聞きします。お米を選ぶ時に2番目に

気にすることを 1 つ選んでください。 

① 価格 ② 産地 ③銘柄 ④味 ⑤栽培方法 ⑥収穫年度・精米日など ⑦その他 

８．質問６で「ご飯を食べない」と回答した方にお聞きします。ご飯を食べない理由を教えてください。複

数回答可 

  ①ご飯は太るから ②炊飯が面倒だから ③ご飯がおいしいと思わないから 

  ③パンやパスタ、麺類の方が好きだから ④その他 

９．米の加工品「米粉」を知っていますか。 

  ①よく知っている ②知っている ③聞いたことがあるがあまり知らない 

  ④聞いたこともなく、知らない 

10．米粉を使った食品（パン、ビーフンやフォーなどの麺類、ライスペーパー、菓子など）を食べたことが

ありますか。 



   ①よく食べている ②時々食べる ③試しに食べたことがある 

   ④意識して食べたことはない 

11.食料危機や食料自給率改善のため、これからは米や米粉を使った食品を食べる機会を増やそうと思

いますか。 

   ①強くそう思う ②そう思う ③あまり思わない ④思わない ⑤その他 

                                 以上 


